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Introduction
This report provides the results for the Vasectomy Post-Operation Survey V2.

The report does not grade, rate or benchmark the performance of the Service. The information provided in
this report displays the feedback in a tabular and graphical format. The results for each question asked are
contained within this report.
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3: Please rate the pain you felt for the first few days after the Vasectomy

® 2.00: Some Pain 1 100.00%
Total: 1 100.00%
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4: Did you experience pain or an ache for over a week?

® 1:Yes 1 100.00%
Total: 1 100.00%




5: How long did the pain take to settle?

3 weeks



6: How long did any ache take to settle?

4-5 weeks
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7: Did you require any oral antibiotics resulting from the vasectomy?

® 2: No 1 100.00%
Total: 1 100.00%
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8: After the operation did your testicles swell to more than double their original size?

H 2: No 1 100.00%
Total: 1 100.00%
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9: Were you given adequate advice after the operation in the post-op information sheet?

B 5.00: Completely 1 100.00%
Total: 1 100.00%
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10: Were you provided with a contact number if follow up advice was needed?

= 1: Yes 1 100.00%
Total: 1 100.00%
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11: Whose contact number was it?

B 3: Your Vasectomy Surgeon? 1 100.00%
Total: 1 100.00%




NET:

12: Did you seek any medical advice regarding any of the complications already mentione

= 2: No 1 100.00%
Total: 1 100.00%




13: Did you seek any medical advice regarding any complications not already mentioned?

W 2:No 1 100.00%
Total: 1 100.00%
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14: Did you have to take more time off work than you anticipated?

H 2:No 1 100.00%
Total: 1 100.00%
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15: Did you experience any problem with the sperm testing?

= 2: No 1 100.00%
Total: 1 100.00%




16: Did you use a postal service?

® 1: Yes 1 100.00%
Total: 1 100.00%
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17: How was the whole process of having a vasectomy in relation to how you expected it to be?

= 3.00: As Expected 1 100.00%
Total: 1 100.00%
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18: Please rate your overall satisfaction with the service

B 5.00: Excellent 1 100.00%
Total: 1 100.00%
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19: The current guidance for the cooling off period between GP Consultation and Procedure is 4 weeks. Would you like this reduced to

| 2: 2 Weeks 1 100.00%
Total: 1 100.00%




he following areas

| was treated as an individual | was treated with Privacy & Dignity | was treated with respect

§ (Strongly Agree)  Total
| was treated as an individual 1 100.00% 1 100.00%
| was treated with Privacy & Dignity 1 100.00% 1 100.00%

| was treated with respect 1 100.00% 1 100.00%
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21: Do you feel that you were able to make an informed decision about whether to continue with the procedure based on the information and

opportunity for discussion provided?

M 5.00: 5 (Strongly Agree) 1 100.00%
Total: 1 100.00%
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22: Finally, feel free to add any final thoughts on your experience

Thank you for making the procedure as comfortable and

complication-free as it was. | perform the procedure

frequently on ferrets (being a vet(!)) and it was interesting

to experience it from the other side!



